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"4 i X B DR S

B

x=I4-1 [B#) (ha) (ha)
- R X AN = LOTD RS EZoL0 B0 S0+ @
H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30
%‘1“-% 0.30 0.23 | 0.78 | 0.64 0.02 0.00 | 0.04 0.10 | 0.02 0.13 | 0.01 0.00 | 0.01 0.00 1.18 1.10 2.45 | 10.60
ES83 1.00 0.20 | 0.55 | 0.29 0.28 0.00 | 0.33 0.02 | 0.07 0.00 | 0.00 0.00 | 0.04 0.00 || 2.27 0.51 2.54 0.56
=i 0.62 0.15 1.28 | 0.22 0.55 0.00 | 0.09 0.09| 0.41 0.17 | 0.00 0.00 | 0.01 0.00 || 2.96 0.63 3.04 0.77
=IE 2.37 1.02 1.43 | 0.30 0.85 0.79 | 0.94 0.20 | 0.45 0.02 | 0.26 0.00 | 0.28 0.00 || 6.58 2.33 7.32 2.99
B®RE 0.28 0.07 | 0.09 | 0.06 0.00 0.00 | 0.10 0.00 | 0.02 0.00 | 0.00 0.00 | 0.01 0.00 || 0.50 0.13 1.05 1.68
=g 2.21 2.06 1.10 | 0.23 0.03 0.00 | 0.82 0.02 | 0.16 0.00 | 0.02 0.00 | 0.07 0.00 (| 4.41 2.31 6.57 4.93
Nt 6.78 3.73 | 5.23 1.74 | 1.73 0.79 | 2.32 0.43 1.13 0.32 | 0.29 0.00 | 0.42 0.00 ||17.90 7.01 22.97 | 21.53
E¥_¥ 0.09 0.12 | 0.05 | 0.00 0.00 0.00 | 0.03 0.00 | 0.00 0.00 | 0.01 0.00 | 0.03 0.00 || 0.21 0.12 3.47 3.67
WE 0.33 0.14 | 0.05 | 0.13 0.03 0.00 | 0.13 0.00 | 0.01 0.00 | 0.01 0.00 | 0.07 0.00 || 0.63 0.27 6.35 3.51
gkl 0.22 0.08 | 0.08 | 0.04 0.02 0.00 | 0.05 0.03 | 0.01 0.00 | 0.00 0.00 | 0.04 0.00 || 0.42 0.15 2.74 2.07
N 0.16 0.08 | 0.04 | 0.02 0.05 0.00 | 0.08 0.01 | 0.00 0.00 | 0.01 0.00 | 0.05 0.01 | 0.39 0.12 1.99 3.43
By 0.63 0.11| 0.11 | 0.03 0.05 0.00 | 0.33 0.04 | 0.08 0.00 | 0.01 0.00 | 0.03 0.01 1.24 0.19 9.57 | 11.14
T 0.22 0.03 | 0.06 | 0.00 0.02 0.00 | 0.04 0.00 | 0.01 0.00 | 0.06 0.00 ( 0.11 0.04 || 0.52 0.07 9.40 4.47
e 0.18 0.00 | 0.09 | 0.04 0.02 0.01 | 0.05 0.00 | 0.01 0.00 | 0.00 0.00 | 0.02 0.00 || 0.37 0.05 2.91 2.23
it 0.23 0.02 | 0.02 | 0.00 0.02 0.00 | 0.05 0.01 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.04 0.00 || 0.36 0.03 1.85 1.42
Nt 2.06 | 058 | 0.50 | 0.26] 0.21 | 001 ] 0.76 | 0.09| 0.12 | 0.00] 0.10 | 0.00| 0.39 | 0.06| 4.14 | 1.00 38.28 | 31.94
ait 8.84 4.31 5.73 2.00 1.94 0.80 | 3.08 0.52 1.25 0.32 | 0.39 0.00 | 0.81 0.06 ||22.04 8.01 61.25 | 53.47
=1 4 -2 [¥%E) (ha)
o EET DU 53] GRS OS> =t TSAD< X—RU> EZoT0 [TE=ETe)
H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30
%‘1“-% 0.99 9.24 ( 0.00 0.00 | 0.03 0.00 | 0.00 0.00 | 0.15 0.20 | 0.02 0.00 | 0.02 0.02 | 0.02 0.00 | 0.04 0.04 || 1.27 9.50
ES83 0.12 0.04 | 0.02 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.04 0.01 | 0.00 0.00 | 0.02 0.00 | 0.07 0.00 | 0.00 0.00 || 0.27 0.05
=i 0.04 0.01 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.02 0.05 | 0.02 0.05 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.03 || 0.08 0.14
= IE 0.02 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.02 0.05 | 0.00 0.00 | 0.02 0.02 | 0.06 0.13 | 0.62 0.46 | 0.74 0.66
BRE 0.30 1.39 | 0.00 0.00 | 0.06 0.00 | 0.00 0.00 | 0.13 0.06 | 0.02 0.02 | 0.02 0.00 | 0.02 0.01 | 0.00 0.07 || 0.55 1.55
Fri% 1.95 2.46 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.11 0.11 | 0.02 0.00 | 0.05 0.00 | 0.03 0.00 | 0.00 0.05 || 2.16 2.62
N5t 3.42 | 13.14 | 0.02 0.00 | 0.09 0.00 | 0.00 0.00 | 0.47 0.48 | 0.08 0.07 | 0.13 0.04 | 0.20 0.14 | 0.66 0.65 || 5.07 | 14.52
Y=t 2.20 3.25 | 0.02 0.00 | 0.34 0.24 | 0.00 0.00 | 0.14 0.06 | 0.16 0.00 | 0.19 0.00 | 0.04 0.00 | 0.17 0.00 || 3.26 3.55
W 3.79 2.49 1 0.14 0.02 | 0.95 0.70 | 0.16 0.00 | 0.27 0.03 | 0.09 0.00 | 0.12 0.00 | 0.00 0.00 | 0.20 0.00 || 5.72 3.24
gkl 1.91 1.49 | 0.02 0.08 | 0.09 0.02 | 0.03 0.00 | 0.16 0.18 | 0.02 0.00 | 0.04 0.08 | 0.01 0.00 | 0.04 0.07 || 2.32 1.92
/IR 1.01 2.87 | 0.03 0.00 | 0.25 0.14 | 0.06 0.02 | 0.13 0.22 | 0.01 0.00 | 0.06 0.04 | 0.01 0.00 | 0.04 0.02 || 1.60 3.31
EBh 4.88 8.89 ( 0.03 0.00 | 1.58 1.50 | 0.56 0.10 | 0.62 0.15 | 0.25 0.00 | 0.14 0.03 | 0.01 0.00 | 0.26 0.28 || 8.33 | 10.95
Ty 4.26 2.14 | 0.18 0.16 | 2.97 1.53 | 0.55 0.05| 0.21 0.14 | 0.23 0.00 | 0.39 0.30 | 0.01 0.00 | 0.08 0.08 || 8.88 4.40
he 1.09 1.45 | 0.08 0.01 | 0.54 0.53 | 0.11 0.01 | 0.48 0.08 | 0.05 0.07 | 0.05 0.01 | 0.00 0.00 | 0.14 0.02 || 2.54 2.18
b 0.24 0.79 | 0.25 0.09 | 0.58 0.29 | 0.13 0.07 | 0.20 0.11 | 0.01 0.00 | 0.02 0.01 | 0.00 0.00 | 0.06 0.03 || 1.49 1.39
Nt 19.38 | 23.37 | 0.75 0.36 | 7.30 495 1.60 0.25 | 2.21 0.97 | 0.82 0.07 | 1.01 0.47 | 0.08 0.00 | 0.99 0.50 E4.14 30.94
Gt 22.80 36.51 | 0.77 0.36 | 7.39 495 1.60 0.25 | 2.68 1.45 | 0.90 0.14 | 1.14 0.51 | 0.28 0.14 | 1.65 1.15 |r39.21 45.46
(ha === HT R RXA come EIRY w=hAe LYK (ha == 1/ INTELY ce@esl ) emAe HIL
2.50 - 6.00 -
2.00 | 5.00 A
4.00 A
1.50 A
3.00 A
1.00
2.00 A
0.50 -+ 1.00 A+
0.00 4 0.00 +Barfire=ge
=) "B B R BENE TR R B2 LERERERENETRRE
B B % % F @ B B oW E B e S E R B H ETE K WL it
FI4-3 WXBEEMHEERE (B1E] FI4-4 HXBIEEMDHREEE [E3E]
B B3Est DEfEEEt
10.00
8.00
6.00
ro0 i B H
2.00
m B = B - 1.
i & lE RE TR B EBy T 1B fiima

ot
™

XI4-5

%

S FERE

PR

XBIREYIREEE (B, BEDEA)
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5 XBIOBRIEYIIEESRE
EKIS5-1 ) (=F1)) (FM) (FH)

o B I VS Y NS BT E2or) AT EorE)
H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30
B3 1,040, 489 768 667 2 8 53 280 27 151 3 0 13 of[ 1906 1,595 3,231 12,000
05 1,361 209 450 292 178 0 282 36 229 0 [ 0 147 29| 26477 566 2,853 626
4B 1,297 1,025 | 1,146 198 87 0 153) 866 782 1,342 0 0 2 of[ 3,467 3,431 3,969 5,147
ET) 3,533 1,483 | 2,249] 314 | 1,630 2,097 | 1,044 491 414 194 258 3| 1,252 16 || 10,380 4,598 11,045 5,968
®RE 623 152 262 52 ) 0 117 7 3 0 0 0 0 1|[ 1,005 212 1,829 2,144
By 4,834 8,011 | 1,048 288 60 o 1,197 126 166 5 14 0 88 o[ 74077 8,430 9,367 14,395
et 12,688 11,369 | 5923 1,811 | 1,957 2,105| 2,846/ 1,806 | 1,621 1,692 275 3| 1,502 46 || 26,812] 18,832 32,294 40,280
b= 395 319 92 1 0 0 36 26 0 0 4 0 34 1 561 347 3,491 6,590
g 1,154 779 44 125 178 0 718 11 2 0 2 0 51 0 2,149 915 6,980 5,046
T 673 212 75 36 15 0 86 103 4 0 0 0 26 0 879 351 2,950 2,940
IR 1,164 180 29 24 72 o[ 1,056 17 ) 0 ) 0 167 o[ 2488 230 5,600 6,054
28 4,897 634 99 31 165 o 2198 87 121 0 1 26 166 s|[ 76477  7s6 25,704 18,274
Tl 1,258 326 89 0 70 0 197 9 2 0 71 8 89 a6 1,776] 389 11,559 6,202
18, 1,885 65 119 36 28 8 186 4 0 0 ) 6 4 o[ 2222 119 5,895 2,879
[ 460 61 0 0 36 1 81 48 0 0 0 0 50 0 627 110 2,487 1,990
Nt 11,886 2,576 547 253 564 9| 4,558 305 129 0 78 40 587 64 || 18,349 3,247 64,666 49,975
Bt 24,574 13,945 | 6,470] 2,064 | 2,521| 2,114 | 7,404 2,111 | 1,750 1,692 353 23| 2,089 110 |[ 45,161 22,079 [796,960] 90,255 |
Hp K
=I5-2 [E3E) (Fm)
. PR L =% ES] = E 7-5{77 R0 oAt TR
H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30 H30
B3 1,057 9,799 ) 0 44 0 0 0 203 513 5 0 6 24 10 1 ) 68| 1,325 10,405
£ 95 39 ) 0 ) 0 0 0 47 20 0 0 2 0 62 1 ) 0 206 60
Iz 436 24 ) 0 40 0 0 0 1 695 25] 660 0 0 ) 0 o 337 502 1,716
B 8 0 ) 0 ) 0 0 0 21 531 0 0 24 16 a6 399 566 424 665 1,370
RE 299 1,676 ) 0 246 0 0 0 236 65 27 17 0 0 16 15 ) 159 824 1,932
[ 1,701 5,546 ) 4 ) 0 0 0 175 355 6 0 57 7 21 0 0 s3]|[ 1,960 5,965
Nt 3,596 17,084 ) 4 330 0 ) 0 683 2,179 63 677 89 47 155 416 566 1,041 || 5,482 21,448
=) 1,641 5841 1 6 315/ 218 0 7 382 167 187 1 194 1 28 2 182 of[ 2930 6,243
W 2,829 2,940 142 41 804 982 128 11 511 145 104 11 124 1 ) 0 189 of[ 4831 4,131
) 1,531 1,667 12] 204 50 58 9 5 387 375 6 0 73 122 3 0 o 1s8|[ 2071 2,589
IR 762 4,265 2 13 160 141 27 56 | 1,184] 1,254 73 6 893 49 1 0 10 40| 3,112 5,824
289 5,498 12,979 13 11| 3,370 3,334 2,042 133 4,384 445 2,003 15 228 38 2 0 427/ 533]|[ 18,057 17,488
Tl 3,443 2,454 499] 501 | 4,569 1,871 395 57 259 276 107 0 380 409 1 3 130) 242 9,783] 5,813
1B, 684 1,751 997 11 201 546 85 7 1,349 307 68 98 130 7 ) 0 69 33]|[ 3,673] 2,760
T 176 885 201 174 915 321 276 170 253 201 2 1 21 24 ) 0 16 104 | 1,860 1,880
et 16,564 32,782 | 1,867 961 | 10,474 7,471 | 2,962 446 | 8,709 3,170 | 2,640 132 | 2,043] 651 35 5| 1,023 1,110|| 46,317 46,728
AT 20,160] 49,866 | 1,867 965 | 10,804 7,471 | 2,962 446 | 9,392 5340 | 2,703 809 | 2,132] 698 190 421 | 1,589 2,151 51,799 68,176
(FF) —— 1T AXA  eollee ETRY == o LYK (M) —— A/ INGESY  eedlles UH A L
6,000 - 6,000 -
5,000 5,000
4,000 4,000 o
3,000 3,000 -
2,000 2,000 -
1,000 - 1,000 4
0 A A 0 -+ 220
= % 5 ® B OB O B N B OF OB W m ¥ £ F 5 KR R A K B MR F OB M
B 8 B8 B R # % ¥ B K B i w8 8 B R & % ¥ @ K B W B
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6 &EEAICHRUIZENZE
XI6-1 HEFCH=UEN (HBIXA)

HX A1) >hH I\DESS | ARF HESH | T7S5A49< | JOPF Z At 5
=is 96 14 96 37 6 35 5 28 317
eSS 2 1 19 8 1 9 1 7 48
it i 2 1 5 12 0 10 1 15 46
=i 2 3 29 27 2 29 3 30 125
RE 161 13 94 49 5 42 13 72 449
i% 136 23 70 39 7 30 10 18 333
INEt 399 55 313 172 21 155 33 170 1,318
L5 192 71 118 71 34 25 34 57 602
T 297 192 171 106 46 48 66 91 1,017
e[ 233 73 138 59 43 67 23 37 673
IINE 260 132 152 94 102 75 72 76 963
2B 546 432 344 208 211 122 162 184 2,209
Tl 306 293 191 127 123 104 69 236 1,449
8 301 235 205 124 154 68 88 119 1,294
FEE 116 128 62 41 101 21 40 81 590
INEE 2,251 1,556 1,381 830 814 530 554 881 8,797
=) 2,650 1,611 1,694 1,002 835 685 587 1,051 | 10,115

) BA/YY BYH BNAIEYY BAXF NHEVH OBTF3497 O/99F BFO#

2,500 -

2,000 -

1,500 A

1,000 -

500 H

3]

XRI6-2 ERCHEUEN (HXH)
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I SHTFERABEOFTED

DHTEDOFHETIE. 11,916 FORFRZMREL 5,454 FHSEE ST, HEAEDEIR
F(L 45.8% THIX B (CLEER T D & ML 41.4%. RILATHIE(X 51.1% THh o /.

DHTEDOREC K DRI EL. #HEMEE 61.25ha. #HEEER 96,960 FH /8> TLY
50

A (CLEAIREEE, HERFREB(TENMUTE D CNERAICLDEENKRE <HEBIMULTZ
ZENBREEZEZSND.

1 SFCKDEIFMEZE DI

%?E (AR AXA )\ ETRU. AT RYU, BE. ZOMBLE) (CXDIEEEEG
22.04ha TY¥pk 30 £ 8.05ha ([CHEART 2.74 8 TH o1z, #HHEE(S 285.66t TR 30 £F
D 167.67t (CLEART 1.70 8 THh oz, EELEA(IL 45,161 FATHRK 30 £ 22,079 +H
(CLEART 2.058THDfz. HUTF. HERRECLLER I D&, HEDEIE (I F gt 26,812
FFT 59.4%. EILAtHIEN 18,349 FHT 40.6% ThH D, FHIMIRIC HHDEISH EL Vi
R&ofz, InlE. ok 30 FLERROMER EED TS, BRI TEDSAICLDHEEN
mEm< . WE>HAEKCRKATND, FrLTEI RUDEENE L. HE>FHASEICK
ATHD, BIMIXAREE</EDTUND, RVT. AXA, J\FDIRICE L FHibihigz g
DICEEFTAZBTEENREELTH D, SEEMEEE RO TS, BRAICLDIWEZ
HXBITHD L SEMEX, BIHEX, RistXDIETH o7z, Ko, fIBITHD L. &F
ERRBEL 15,653 FHT 34.7%. RUVLTKFAEN 9,714 FHT 21.5%. ILVIAY 5,213
FHT 11.5%. N 3,577 FHT 7.9%. S S50OM 3,550 FHT 7.9% VSR ERD
7Zo

(1) ASRICKDEEDINIR

REMIE(E 8.84ha T, BAAICLDWEEED 40.1% EHEL L WEREKE(L 24,574
FHT., RAICKIDEEREAD 54.4%ZEHREE. F 30 FLERTDE, HE
MEia(d 2.05 BB L. REEERE 1.76 BEMULTZ, LT, BESE TR I D L. il
55T (&, SFEHBEAY 12,688 FFTC 51.6%. EILATHEE 11,886 FHT 48.4%TH D,
NSRCLDEER. TRDOEEFEHTHEELTVWDREREL DT, FEFMK 30 F(CLE
N RSO ERE (S 4.6 SDBIN L7822 TS EIIEEFM(E. £F EM'8,795
FFT 35.8%%Z &8, RVWTI UL 4,537 FHT 18.5%. w5 DOMH 3,070 FHT
12.5%Tdho . HXBITHD L. BEMX 4,897 FAT 19.9%F&EEL. RNWT
IRIEINX 4,834 FHT 19.6%. SEMEX 3,533 FHT 14.4%THh DO,

UEDZTEMS, DSRICKDHWEF. TROEEFEHTREELTND, EFEPT
WOVBTHRLT, $F (T, JRISX(CER LTS,

(2) AZXACKDWEEDIRR
HHEMEIEE 5.73 ha T, BRAICLDIWEIED 26.0% 758, HEREEL 6,470 F
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FATRAICKLDIWEREAD 14.3% 738D TULVD T 30 F(CEERTHREM®IE(L 2.87 18,
WEREE(L 3.13 BLiRofz. LT, IHERECLHR T D&, Hulghl TG, FiHihign
5,923 FMAT 91.5%. R 547 FAT 8.5%TH O, T (CHDHDEENS
WIER ER DTz, FIZHR 30 F(THAT, IS OIRERR (L 3.3 B0 E &> TWL
Do ERWEFMIE. KiEN'REE< 4,806 THTHERERD 74.3%ZLHC. RLT
EFEN 987 FHT 15.3%. TIL—RU—H 288 FAT 4.5% TH D1z, TDMICE.
FTODDE VWEUL EARDRETHEEN DD 2. #IXBITHD & SEHKX 2,249
FHAT 34.8%MHEEL . RVWTEEMIX 1,146 FHT 17.7%. REHX 1,048 +H
T 16.2%T¥ho Tz,

U EDZENS AXACKDIRE (FZKFEN LT, BILAHIS CHRENER L TULD,

(3) ET3RUICKDIEEDINR

REMEN 3.08ha T. Ak 30 D 0.52ha (CEEART 5.92 HBMIMULTz. FiT. HE
&FA(L 7,404 FHT. Ak 30 Fd 2,111 FHCEEANT 3.51 fE& o7z, T #E
TLEACTHR T D& EIRVUICLDWEIRERAD 16.4%Z 5z, HBERITE, F
Htthigont 2,846 FFT 38.4%. REILAIHEE 4,558 FHT 61.6%T3H D, RILAHIIE(C
EHDEENBVERER DT, FTFRk 30 F(CHEAT. FHIISBOWELR(S 1.6 .
EILfts(E 14.9 FOBINERDTVND. ERWEFRNE. LFEMNRESL 3,207
FHTHEEREED 43.3%Z LD, RNTIIL—RU—H"1,081 FHT 14.6%. FEH
834 THT 11.3%Thofz. TDMICE. Kl NE. SPARDRETHENSD DT,
HXBITHD L. EEMIX 2,198 FAT 29.7%MEREE <. RVWTEREHX 1,197
T 16.2%. /NREHBEX 1,056 FHT 14.3% Th o/,

UEnZEMS, ETRUICKDEEFIRLAMEN S < EFEOREFELSFOLT
»Dd.

(4) AT RUICKDBEEDIRNR

HEMmIEN 1.25ha TERL 30 F£D 0.32ha (CEEART 3.91 BiEmiLz, £, ®EE
ZE(% 1,750 FH&E. Frk 30 F£D 1,692 FHICEEART 1.038&7>Tz. KT, #HEE
FACLER I 3 &, HFRI T, Fihibight 1,621 FHT 92.6%. 2Iuffitis 129 M
T 7.4%Td D, Fihitis(C HHIEENBUER ERD e, ERIEEEMIE. FEN 702
FHTEED 40.1% %58, EFEEN 222 FHT 12.6%. /3EDH 140 FHT 8.0%.
LMD 138 FHT 7.9% D> THD., 2Dt hEPWE UK REEBHENH DI,
WXBITHDE. EEHIX 782 FHT 44.7%HREEL. R\ TERMBX 414 FHT
23.7%. ZEHHX 229 FHT 13.1% Tdh o /.

LEDZENS, AT RUICKDBEE TN F EA LT ED. REFEOWEN
E<IRD TV B,

(5) J\MTKBHWEDINR

REMEN 1.94ha TR 30 £ 0.80ha (CEEART 2.43 &, #HEEEEMN 2,521 +H
& Rk 30 FD 2,114 FAICHEANT 1.19 BEmMUZ. YT, IREEER TR I D L.
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HOUIERI T, Fttsk At 1,957 FAT 77.6%. ELLAHES 564 FHT 22.4%TH 0.
it (CEHDEIENBVER D fE. FEFMK 30 FIICLEART, BILAHUKOKRE
B3 62.7 BOBIIERDTWND. FIEEFRNIE. £FEN 1,269 THTHERERD
50.3%%Z 587, IRUVT/KEEN 802 FHT 31.8%. &w DS DM 106 FHT 4.20% & 72
DTHD. TOMCERZ. TV TIL—ARU— ZAEDSTHEENH DIz, HXFIT
HDE. B 1,630 FHT 64.7% M &EE <. RWTEBHIX 178 FHT 7.1%.
IFHBX 178 FAT 7.1%THD /.

UEDZTENS, I\MMIKDWEFLEF L. KEEAFLT, BIEF & FERIFE il
(CEFRLTVDH, BILAHIE TEREDBINHS5ND.

ERRE(C L DIRE DI

B2 (1 /22 BIL. 2H BESH )\ DES> IRF PSAOY. X—KUT,
T OAERRE) (CKDIEEMIE 39.21ha THAK 30 D 45.46ha (CEENT 13.7%iA LTz,
WEE(L 292.33 t THRK 30 &£ 517.84 t (CLEAT 43.5%i@A UTz, #HREEREE(L 51,799
FHTER 30 0D 68,176 FHRICLEART 24.0%@A LTz, AT, HWESECLHERID L.
HEDEIS (FF g 5,482 FHT 10.6%. ELUATHIEN 46,317 FHT 89.4% T D,
EHIMIS DI ENARE HA U, RIIAHUSRICSDHDENIENE VR /D TT. BRAERITEA
I IERBEENREE L RNTSH, J\TES 2 DIRTH DIz, BAAICLDEEZIX
AlTHDE BIMXMNREE < 18,057 FFHT 34.9%. R\ T FILIHEX 9,783 FHT 18.9%.
MFEHBIX 4,831 FFT 9.33%DIETH > fz. Fio. BRI THD & Kightst=E< 19,942
FHT 38.5%. RW\WTEFEN 16,088 FHT 31.1%. &AM 3,043 FAT 5.9%. FLIHM
2,416 THT 4.7%. S0 >50DM' 2,162 FHAT 4.2%EWVWSHERTH DT,

(1) 4/ RDEWEDIRR

HEMmMIE(E 22.80ha T. BHAEICKDHEEEED 54.9%ZEHHTLD, HEEREE
20,160 FH &, EBEBICKDEREED 38.9% 72 LHHTHD. IKREME. HEEEED
[CREBEMDZ. —7. ¥k 30 F LR T D ERERES IOHEREES B (TR LT
WD, UF. IWEERECLEE T D &, HlgBI T, FithtthigiH 3,596 FHT 17.8%. =
LLAtitisk 16,564 FHT 82.2%THh D, ElUftig(C HHIDEIEN B ER ERD T,
EREEEE KFENEZRBE< 12,523 FHT 62.1%Z 58T RWNT EE EN 2,953
FHT 14.6%. TLVHMH 1358 FHT 6.7% Tholc. TDMICE. Sw DD, XY,
EDBEACURERIEMEMTHREN DD Iz, HXBITHD L. EBMBX 5,498 FHT
27 3% REE < IRWT FIUHEX 3,443 FHT 17.1%. FAFHIX 2,829 FFT 14.0%
Thol.

UEDZTEMNS, 422 KDEEE Kigzd OS2 ILMHIEHNS <. #HELEYD
EEMICKRATND,

(2) SHIEXDEEDINR
REME 7.3%ha, #EEEE 10,804 FATH D Tk 30 FICLENTKREEE, HKE
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REEEBTBNER DTz, LT IESRETHR T 2 &\ itghI TR ILidtign 10,474
FT 97.0%. Fihtthignt 330 FHT 3.0% & HEDFEA ENREILFHRIE SR> TH
Do FIRWEEME. KFEM 4,560 FHT 42.2%Z 5D, ROWTHEN 2,260 FHT
20.9%. &£FEN 2,148 FHT 19.9%Thofc. HIXBITHSD L. FILHEEX 4,569 F
FT 42.3%M&EE<. RWTEMBX 3,370 FAT 31.2%. FEHMBX 915 FMHT
8.5%TohHDIz,

UEDZTEMS, SHICLBEEG. BURENFEA EZEHTNDL, Fithith
BTHERENER NI

(3) BILICKDWEDIRD

REME 0.77ha, #XEEEA 1,867 TATER 30 F(CHNTHEREE, KERRRLD
(CHEMERD Tz, IR, IERRE CLEE I D & HKEFRIUARDAH T, BHIXHE
DHRLEIRDTND, EREEFRIE. £FEN 944 FHT 50.6%. 7291 230 +H
T 12.3%. & S0DM 167 FHT 8.9% LR D>THD . TEDMICELESES T L. ZKEE.
ANED NETEEN DO IZ MEXFITHD & BHIX 997 FHT 53.4% ' EEE L.
RWTFILHBX 499 FHT 26.7%. FREHEX 201 FHT 10.8% Th o/,

U EDZTENS. BILICKDWER. RILAHSROEFRAEN L LD TS,

(4) )\ DEZDICKBEEDIRR

#EMIE 2.68ha. #HEEEE 9,392 TRITER 30 FICEARTHEmIE, WHERELED
(CIIIULTZ. AT, WESRE TR T D &, gl T (bt At 683 FHT 7.3%.
ELUATEAY 8,709 FHT 92.7% & HEDFEAENBRILUAHIR SR> TS, ERX
EEE. EFEMN 5,296 FHT 56.4%. = S5DOH 1,172 FAT 12.5%. 3LIVH
M 747 FHT 8.0%. 72 IH 728 FHT 7.8% Th DI XA THD & BENX 4,384
FHT 46.7% W mbEE <. RWTERIX 1,349 FHT 14.4%. /NE#EX 1,184 FHT
12.6%Cd o7,

UEDZEMNS, I\DESDICKDFEEE. BlUugNEEA EZ LD, BFRIEN
b EIRDTULD,

(5) PSATRICKDEEDIRR

XEME 1.14ha, #EEEE 2,132 FHTERRN 30 FICLENTHEEEE, KERERE
BITEIMUTVD LT IEESRE TR T D & filgihl Ttttz 89 FFHT 4.2%.
RILAHBIEAY 2,043 FHT 95.8% & RN TOREMNFLAETH D TREE
EDIE. &FEN 1,112 FHT 52.2%. Kight 459 FHT 21.5%. i"&EH 187 FHT
8.8%&L/RDTHD., ZDOMIWLWN, TIL—RXU— £5EB2L. EwDDTHo .
HWXRITHD L NEHEX 893 FHT 41.9% A &EE <. RUVLWT FILHEEX 380 FHT
17.8%. =X 228 FHT 10.7%THh o7/,

UEDZTEMS, PSATVRICIDEEF. BN EEAEZ LD, KWEFEY
(FEFEKEENFRLERDTND,
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ABEBRICKDDH

DHTEDRFAETI(E. Fak 30 F(CLANTHEMEROHESEEN BB LEZ. N
BHEICLDIWERERMEEEENKNBITIBMUIZC EICKD. Fo, BERICKDWEE. F
B 30 R (CEEART, WEEBEARUMEERRE(TRD Uz,

BUF . #WESEECLER T D & BEIRITI(E, EFRIC K DIWEN 53.4%%Z 58, FAE(S 46.6%
THholz. ¥k 30 F(CHART., BRI 2ME(CIEBMLIE. —A T, BEERD U, 8BS
ElCHDE. NSAN 25.3% CTeEEL. RWTA/S2H 20.8%. 27K 11.1%. /\T
ES>M9.7%. ETRUM 7.6%. AXAN6.7%. Tholz. FEMRITIE. EFEEN 32.7%
TebE<. ROWTKEEN 30.6%. TV 7.9%. EwSDMN 5.9%Tholc. HXAEIT
(&, BBtXH 26.5% CTeEEL<. RWT FILXA 11.9%. SREMXH 11.4%. =it
XM 9.7%. MIFEHXA 7.2%DIETH D7,

EAFYRE SEEDHR

(FM) BEE LR-Ve]
90,000 -
80,000 -
70,000 -
60,000 -
50,000 -
40,000 -
30,000 -
20,000 A

10,000

H26 H27 H28 H29 H30 H31
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